

吉利教育为贫困生求学铺下“红地毯”

中国教育发展基金会吉利教育资助计划浙江工作组自7月25日起开始第二阶段的工作,在近半个月的时间内,分别在台州、杭州、金华、宁波、嘉兴、丽水、衢州等地区大面积寻找贫困大学生。

截止目前,他们已经寻找到了包括全国重点高校和吉利院校的十余名贫困大学生,他们分别是台州的金云龙、谢西冷、谢湖滨、罗波、陈海平;杭州的方晓玲、钱俊方;嘉兴的吕忠强;宁波的王春茵、周圆、翁静静;金华的马哈清;丽水的张造涛;衢州市的徐昕。

其中,他们第一批上报总部并得到批准的是:考入清华的马哈清、北

大的王春茵、浙江大学的金云龙、中国矿业大学的谢西冷、谢湖滨、中国美术学院的周圆、宁波大学的翁静静。中国教育发展基金会吉利资助计划将在未来4年中每年无偿资助他们6000元的学费。

在具体的寻访工作中,他们从当地教育部门、新闻媒体(包括电视台和报社)、地市关工委、学校所推荐的几百名资助对象中,按照地区选择有代表性的学生进行实地的家访。他们每走访一个对象,都要对所接触的学生和家长就本次吉利教育资助计划的相关条件做详细的讲解。并在他们的指导下认真填写表格,同时对学生的家庭情况、成长经历、人生态度、未

来规划、对于资助的看法等方面都做了详细地访问和记录,还对家庭以及周边环境做了拍照和摄像。

在宁波,《宁波晚报》记者徐文燕及摄像师孙世云与他们一起走访宁波效实中学考上北京大学的王春茵同学和报考中国美术学院的学生周圆,并制作成DV录像带,并上报北京总部。在杭州,“和悦人才网”记者韩平锋和他们一起到富阳走访并拍摄报道北京吉利大学的钱俊芳、方晓玲;在台州,台州电视台“600全民新闻”记者杨滢雯、摄像师孔求随同他们一起走访温岭市城南镇沙头门村的陈海平,并在当晚的电视新闻中播出。

在寻访工作中,他们虽然遇到了许多困难和突发事件,但为了顺利完成任务,他们一直都努力坚持、克服困难。有的时候,他们要驱车到几百里之外的山区进行寻访,他们会遇到堵车、道路不便的相关情况,由此致使他们行走缓慢、工作进程也受到影响,但为了工作的顺利开展,他们通常都是连夜赶回驻地即时向总部汇报当日情况,并连夜制定下一天的工作安排,有的时候,他们全天只吃一顿饭,晚上只睡三、四个小时,在车上度过的时间竟达9个小时之多;由于大多数贫困生家居山区,交通也不方便,他们还要行走很远的山路,他们有的同志在难耐酷热的天气下,多次

出现过中暑和流鼻血的现象,但大家还是继续坚持,努力做好每一份工作。并且从无任何怨言。

虽然条件万般艰苦,但这些孩子却对上大学充满了极度的渴望,想要用知识改变自己的命运,带动整个家庭摆脱贫困的阴影。父母亲也认为读书才是这些苦命孩子的唯一出路,但却无力支付孩子读书所需的费用,希望得到社会的救助。对于他们的到来,内心充满感激,有的家长甚至泪流满面地恳求他们一定要帮助他们孩子实现读书的梦想。

给孩子们一双翅膀吧!孩子们将会走得更远!跑得更快!飞得更高!
文/天天

听力提高篇

——英乔学英语系列

很多人学英语,总是惦记着如何记更多的英语单词,如何掌握语法知识,而把听力这一块给忽略了。其实语言是有声的,我们对语言的感受最先是来自语音。正如婴儿学语,他们是从无数的“听力”中,走过模仿,才最终张口说第一句话。重视听力,练好听力,才是活学英语之良方。

此外,英语学习是一个整体。所以说,听力提高并非仅仅“听力”的提高,它代表着英语语音、词汇、词组、习语还有文化思维能力的提高。可以说,听力水平的提高关系着英语学习

整体水平的提升,同时还是一个人的英语交流能力的重要体现。

很多人为此“费尽心机”,终日戴着耳机,以求所谓的最佳语言环境。那么到底该如何提高听力呢?刚才文中已经提到听力的提高是一个英语能力整体提高的表现,所以这个做法是要全方位、多角度的加以完善。

首先,也可以说是提高听力的第一要素是加强语音。英语也是分国界的,最具代表性的就是美国英语和英国英语,那么这两国的强调无疑需要英语学习者去熟悉。同时我们也不能

忽略其他,诸如澳洲英语之类。这里还要指出的一点是在听力练习或者实践中,注意句子,单词的连读,缩读,弱读的作用,掌握了这几项,那么在良好词汇的基础上听力也会有很大的提升空间。

其二,由易入难,给自己耳朵和心灵逐渐成长的机会。有的人的性子急,比如自己本身英语能力就只在初级级别,却总是希望能听懂大堆的新闻内容。英语学习者都知道 special English, BBC, VOA, CNN, 那么大家就可以根据内容难易和语速的快慢来自由选

择听力材料。选择了材料以后,一定要反复,再反复地去听。第一次,你可能什么也没听到,那么第二次你可能听到了一些单词,第三次你会 pick up 一些句子了,慢慢地再重复,你就会对整个材料有个掌握。所以选择较为容易的材料入手,不产生心理挫折,就可以顺利地进行你的听力提高之路了。

再者,时刻把听力放在心上,融学习于娱乐中。很多人都会问看原声电影和听英语歌对英语学习帮助大吗?这个答案是肯定的。很多俚语或者说习语往往在书面的学习教材中并未有所

体现,所以在看英文电视、电影不仅能了解西方人的文化和生活,而且也是学习地道英语和提高英语听力的好机会。选取的影片最好是以现代生活为背景的文艺片或喜剧片。

总而言之,把心态放好,找到最适合自己的方式,最适合的材料,最适合的学习时间,就能有长足的进步。听力作为英语学习的排头兵,也作为个人英语交流能力的直接体现,还是要切实加强提高的。
文/梦霞



我们的服务, 营造真实的英语环境

轻松高效的教学模式

您的目标, 迅速掌握实用英语

超越梦想创造精彩人生

★ 优秀的外籍教师 ★ 量身定做的学习计划 ★ 面面俱到的服务理念 彰显“英乔”专业与品质的典范

英乔八月回馈月

周三、周日免费学, 广大英语爱好者、迫切想提高英语口语者, 欢迎你们的参与!

特别的“七夕”, 送给他(她)特别的礼物——“ENJOY ENGLISH”课程

常规课程

- 基础英语课程
- 实用英语课程
- 商务英语课程
- 商务写作课程

特色课程

- 金牌零起点课程
- 双休日特色课程
- 外教一对一课程
- 企业团体培训

强化课程

- 暑期口语强化课程
- 短期口语强化课程
- PETS考前强化课程

常规班、暑期班、双休日班……时间任您安排
零起点、初级、中级、高级……级别为您设置
个人的学习、企业团体培训……方式由您选择

凡于7月31日—8月30日间报读相应课程, 可获得相应学习周期的“ENJOY ENGLISH”课程!

“七夕”期间于英乔咨询者, 均可获赠精美礼品!

地址: 杭州市中山北路592号兽王大厦6楼 咨询热线: 0571—85393335